(dane jednostki)

10ATE sporzadzony za okres

(wariant poréwnawczy)

RACHUNEK ZYSKOW | STRAT

Wiersz |
A
— od jednostek powiazanych
I Przychody netto ze sprzedazy produktow 1253 846,00 1247 417,66
1l Zmiana stanu produktow (zwigkszenie — warto$¢ dodatnia,
zmpiejszenie — warto$¢ ujemna)
11 Koszt wytworzenia produktéw na wiasne potrzeby jednostki
1V Przychody netlo ze sprzedazy lowardw i materiatow
B Koszty dzialalnoSci operacyjnej 1287 083,75 1286.076,03
! Amortyzacja 68 873,73 120 878,94
11 Zuzycie materiatdw i energii 112 058,18 83 263,25
111 Ustugi obce 44712,91 61672,63
v Podatki i optaty, w tym: 2 576,00 2 471,00
— podatek akcyzowy
Vv Wynagrodzenia 873 753,62 851 081,91
Vi Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia, w tym; 174 902,50 163 229,10
—emerytalne 142 389,15 130 852,44
Vil Pozostate koszty rodzajowe 10 206,81 3479,20
VIIL | Warto$¢ sprzedanych towaréw i materiatow
C | Zysk (strata) ze sprzedazy (A—B) = oL oo b0 0 83237,75 ]
D Pozostale przychody operacyjne 17 547,80
[ Zysk z tytutu rozchodu nicfinansowych aktywéw trwatych
I1 Dolacje
111 Aktualizacja warto$ci aktywdw nicfinansowych
8% Inne przychody operacyjne 17 547,80 42 507,65
E Pozostale koszty operacyjne
1 Strata z tytutu rozchodu niefinansowych aktywow trwatych
11 Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych
111 Inne koszty operacyjne
F Zysk (strata) z dzialalnosci operacyjnej (C + D — E) -15 689,95 3849,28
G Przychody finansowe 191,28 512,85
I Dywidendy i udzialy w zyskach, w tym:
a) od jednostek powigzanych, w tym:
— w ktérych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale
b) od jednostek pozostatych, w tyn:
— w ktdrych jednostka posiada zaangazowanie w kapitale
11 Odsetki, w tym: 191,28 512,85
— od jednostek powigzanych
111 Zysk z tytutu rozchodu aktywoéw finansowych, w tym:
- w jednostkach powigzanych
1V Aktualizacja warto$ci aktywow {inansowych
\ Inne
H Koszty finansowe
I Odsetki, w tym:
— dla jednostck powigzanych
11 Strata 7 tytutu rozchodu aktywéw finansowych, w tym:
— w jednostkach powigzanych
[11 Aktualizacja wartos$ci aktywow finansowych
1V Inne
1 | Zysk (strata) brutto (F + G — H) ~ 1549867| . 436213
J Podatek dochodowy
K Pozostale obowigzkowe zmnicjszenia zysku (zwickszenia straty)
L | Zysk (strata) netto 1-J-K) . i e G  -1549867| . 436213
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